

## **PRESS RELEASE**

<日本語意訳版>

2018年1月29日 アディダス ジャパン株式会社

## アディダスランニング、業界を変革させたテクノロジーを記念し B00ST™の 5 年間を総括するアニバーサリーパックを発表

- 新たな業界標準を決定づけた革新的な新素材「B00ST™」モデル誕生から5年
- B00ST™テクノロジーを搭載した初のアディダスランニングモデル「adidas Energy B00ST」をアップデートして再リリース
- 「Energy BOOST 4」、「Energy BOOST」及び「UltraBOOST LTD」による「BOOST™」5 YEARS ANNIVERSARY PACK



アディダスランニングが史上初めて BOOST™ テクノロジー搭載の高性能ランニングモデルをリリースして 5年、「Energy BOOST」がオリジナルのブラック&イエローの配色で帰ってきます。 これを記念し、アディダスの最もアイコニックで愛されるモデルを集めたアニバーサリーパックとして「Energy BOOST 4」、「Energy BOOST」、「UltraBOOST LTD」をリリースします。

B00ST™とは、ストライドごとに反発力が得られる優れた軽量クッション技術です。アディダスランニングというカテゴリーを確固たるものにし、Mary Keitany(メアリー・ケイタニー)と Dennis Kimetto(デニス・キメット)という 2 人の優れたアスリートに 2 つのマラソン世界記録を破らせた最先端マテリアルが、誕生以来 5 年に渡りイノベーションの最先端であり続けています。

初代「Energy BOOST」は高い衝撃吸収と反発が特長です。ソールおよびミッドソールに採用されたつま先からかかとに至る BOOST™フォームが、地面を蹴るごとに瞬時に衝撃を吸収し、かつ反発することで、これを可能にします。モデルの独自性はそのままに、フィット感を向上させた軽量なケージと組み合わせて改良し簡素化した中足部構造など、アップデートと統合を加え、オリジナルを正しく進化させました。



その他の特徴的なアップデートは以下の通りです。

- 最新の torsion system(トルションシステム):足の動きに追従し、よりスムーズな着地と中足部のサポートを実現
- 強化された techfit™(テックフィット):足にしっかりフィットするアッパーが、伸縮して前足部各部をサポート、Aramis(アラミス)分析とテストによって裏打ちされた、高い快適性とフィット感を実現
- Stretchweb(ストレッチウェブ):
   「Energy」のモデルに新規導入されたコンチネンタルラバーアウトソールが、B00ST™と連動することで、全てのランナーの着地に適応、よりスムーズでフレキシブルな強化グリップを提供
- B00ST™の向上:
  反発と吸収率の高い B00ST™を 85%搭載。

アディダスランニングの Matthias Amm はこう語っています。

『2013 年、アディダスは「Energy BOOST」のリリースと共に革新をスタートし、走りとモデルを変化させました。以来、アディダスの革新的なテクノロジーは世界中のランナーに、ほぼすべてのコンディションにおいて類を見ないパフォーマンスをもたらす反発性能を、高レベルで提供し続けています。当社の最も有名で、高性能かつ強化されたテクノロジーを、イノベーション、美しさとデザインのさらなる進化と組み合わせることにより、BOOST™は将来においてもアディダス製品を定義するものであり続けるでしょう。アディダスの最も栄光あるモデルの1つが2018年に再リリースされることを、楽しみにしています。』

「BOOST™」5 YEARS ANNIVERSARY PACK の 3 モデルは、2 月 2 日よりアディダスオンラインショップ、 全国のアディダス直営店、アディダスランニングお取扱店にてお買い求めいただけます。 \*一部お取扱いのない店舗がございます。

価格:「Energy BOOST 4」...¥15,500+税、「Energy BOOST」...¥14,000+税、「UltraBOOST LTD」... ¥28,000円+税

ハッシュタグ「#B00ST」で、<u>Instagram</u>、<u>Twitter</u>、及び <u>Facebook</u>の公式アカウントで最新情報をご覧いただけます。

詳細は右記 URL をご参照ください。[https://shop.adidas.jp/running/boost/products/]

©2018 adidas Japan K.K. adidas and the Badge of Sport are registered trademarks of adidas.

〈本件に関する報道関係者からのお問い合わせ(国内窓口)〉アディダス ジャパン 広報事務局 (株式会社イニシャル内)担当:塩田/高村/名取 ※画像はこちらからもダウンロード可能です。www.news.adidas.com/JPTEL: 03-6862-6688 FAX: 03-5572-6065 email: adidas@vectorinc.co.jp

<一般のお客様からのお問い合わせ先> アディダスグループお客様窓口 Tel:0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00) 本件に関する情報: https://shop.adidas.jp/running/boost/products/